Práctico Competencia Perfecta

(para el Viernes 9/5/03)

1. Ejercicio 1 del Cap 14, Mankiw.

2. Ejercicio 2 del Cap 14, Mankiw.

3. Ejercicio 3 del Cap 14, Mankiw.

4. Ejercicio 7 del Cap 14, Mankiw.

5. Ejercicio 11 del Cap 14, Mankiw.

6. Si las curvas de Costo Variable Medio y Marginal a corto plazo de una empresa competitiva vienen dadas por CM(Q) = 2 + 4Q y CVMe(Q) = 2 + 2Q:

a. ¿Cuántas unidades producirá a un precio de mercado de 10?

b. ¿En qué nivel de Costo Fijo obtendrá un beneficio económico nulo?

c. Si el mercado está compuesto por 1.000 empresas idénticas, ¿cuál es la curva de oferta de corto plazo de este mercado?

